
Studiul 5         SENTIMENTUL DE    

    VINOVATIE 
 
 

Duminica 
 
Gen 3,8-13 
8Atunci au auzit glasul Domnului Dumnezeu, care umbla prin grădină în răcoarea zilei: 
şi omul şi nevasta lui s-au ascuns de Faţa Domnului Dumnezeu printre pomii din 
grădină.  
9Dar Domnul Dumnezeu a chemat pe om, şi i-a zis: "Unde eşti?"  
10El a răspuns: "Ţi-am auzit glasul în grădină; şi mi-a fost frică, pentru că eram gol, şi 
m-am ascuns."  
11Şi Domnul Dumnezeu a zis: "Cine ţi-a spus că eşti gol? Nu cumva ai mâncat din 
pomul din care îţi poruncisem să nu mănânci?"  
12Omul a răspuns: "Femeia pe care mi-ai dat-o ca să fie lângă mine, ea mi-a dat din 
pom şi am mâncat."  
13Şi Domnul Dumnezeu a zis femeii: "Ce ai făcut?" Femeia a răspuns: "Şarpele m-a 
amăgit, şi am mâncat din pom." 
 

Luni 
 
Gen 42,21 
21Ei au zis atunci unul către altul: "Da; am fost vinovaţi faţă de fratele nostru; căci am 
văzut neliniştea sufletului lui, când ne ruga, şi nu l-am ascultat! Pentru aceea vine 
peste noi necazul acesta." 

Gen 45,3 
3Iosif a zis fraţilor săi: "Eu sunt Iosif! Mai trăieşte tatăl meu?" Dar fraţii lui nu i-au putut 
răspunde, aşa de încremeniţi rămăseseră înaintea lui. 

Iacov 5,16 
16Mărturisiţi-vă unii altora păcatele, şi rugaţi-vă unii pentru alţii, ca să fiţi vindecaţi. Mare 
putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit. 

1 Ioan 1,9 
9Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios şi drept, ca să ne ierte păcatele şi să 
ne curăţească de orice nelegiuire. 
 

Marti 
 
Ps 32 
1Ferice de cel cu fărădelegea iertată, şi de cel cu păcatul acoperit!  
2Ferice de omul, căruia nu-i ţine în seamă Domnul nelegiuirea, şi în duhul căruia nu 
este viclenie!  
3Câtă vreme am tăcut, mi se topeau oasele de gemetele mele necurmate.  
4Căci zi şi noapte mâna Ta apăsa asupra mea; mi se usca vlaga cum se usucă 
pământul de seceta verii.  



5Atunci Ţi-am mărturisit păcatul meu, şi nu mi-am ascuns fărădelegea. Am zis: "Îmi voi 
mărturisi Domnului fărădelegile!" Şi Tu ai iertat vina păcatului meu.  
6De aceea orice om evlavios să se roage Ţie la vreme potrivită! Şi chiar de s-ar vărsa 
ape mari, pe el nu-l vor atinge deloc.  
7Tu eşti ocrotirea mea, Tu mă scoţi din necaz, Tu mă înconjori cu cântări de izbăvire.  
8"Eu - zice Domnul - te voi învăţa, şi-ţi voi arăta calea pe care trebuie s-o urmezi, te voi 
sfătui, şi voi avea privirea îndreptată asupra ta."  
9Nu fiţi ca un cal sau ca un catâr fără pricepere, pe care-i struneşti cu un frâu şi o 
zăbală cu care-i legi, ca să nu se apropie de tine. -  
10De multe dureri are parte cel rău, dar cel ce se încrede în Domnul, este înconjurat cu 
îndurarea Lui.  
11Neprihăniţilor, bucuraţi-vă în Domnul şi înveseliţi-vă! Scoateţi strigăte de bucurie, toţi 
cei cu inima fără prihană!  

1 Tim 4,1.2 
1Dar Duhul spune lămurit că, în vremurile din urmă, unii se vor lepăda de credinţă, ca 
să se alipească de duhuri înşelătoare şi de învăţăturile dracilor,  
2abătuţi de făţărnicia unor oameni care vorbesc minciuni, însemnaţi cu fierul roşu în 
însuşi cugetul lor. 
 

Miercuri 
 
Matei 26,75 
75Şi Petru şi-a adus aminte de vorba, pe care i-o spusese Isus: "Înainte ca să cânte 
cocoşul, te vei lepăda de Mine de trei ori." Şi a ieşit afară şi a plâns cu ama 
 

Joi 
 
Rom 8,1 
1Acum dar nu este nici o osândire pentru cei ce sunt în Hristos Isus, care nu trăiesc 
după îndemnurile firii pământeşti, ci după îndemnurile Duhului.  

Ps 103.12 
12cât este de departe răsăritul de apus, atât de mult depărtează El fărădelegile noastre 
de la noi 

Is 1,18 
18"Veniţi totuşi să ne judecăm, zice Domnul. De vor fi păcatele voastre cum e cârmâzul, 
se vor face albe ca zăpada; de vor fi roşii ca purpura, se vor face ca lâna 

Mica 7,19 
19El va avea iarăşi milă de noi, va călca în picioare nelegiuirile noastre, şi vei arunca în 
fundul mării toate păcatele lor. 

 


